
Рецензія
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю В2 Дизайн 
галузі знань В Культура, мистецтво та гуманітарні науки

На рецензування представлено освітньо-професійну програму «Дизайн 
інтер’єру». Авторський колектив програми складається з викладачів кафедри 
образотворчого мистецтва та дизайну навчально-наукового інституту культури і 
мистецтв Сумського державного педагогічного університету імені А. С. 
Макаренка. Її зміст повністю узгоджується з чинною нормативно-правовою базою 
в галузі освіти, а також з сучасними тенденціями підготовки дизайнерів інтер’єру в 
європейському освітньому просторі.

Проведений аналіз засвідчив, що структура програми є чітко визначеною, 
логічно впорядкованою та послідовною. У вступному блоці окреслено мету та 
завдання програми, наведено загальну характеристику спеціальності, визначено 
перелік освітніх компонентів, сформульовано програмні результати навчання, а 
також описано інтегровані, загальні та фахові компетентності, якими має оволодіти 
здобувач. Значущим аспектом є відповідність програми ключовим принципам 
освітньої діяльності, а саме - орієнтація на результат, міждисциплінарність, 
практична спрямованість та компетентнісний підхід.

Зміст програми розкриває концептуальне бачення підготовки фахівців у 
сфері дизайну інтер’єру, яке ґрунтується на осмисленні процесів становлення й 
розвитку національного та світового дизайну. Враховуючи стрімкий розвиток 
індустрії дизайну, акцент зроблено на формуванні у здобувачів професійних, 
інтелектуальних та креативних якостей, необхідних для ефективного 
функціонування в умовах сучасного ринку праці.

Структурно-логічна схема реалізації освітньої програми чітко відображає 
взаємозв’язок і наступність між освітніми компонентами, що забезпечує 
системність, узгодженість і цілісність процесу професійної підготовки майбутніх 
дизайнерів інтер’єру. Особливістю програми є поєднання загальноосвітніх, 
гуманітарних і спеціалізованих дисциплін, що сприяє формуванню всебічно 
розвиненої, соціально відповідальної й професійно компетентної особистості.

Значний обсяг кредитів ЄКТС, передбачений на вивчення професійно 
орієнтованих дисциплін, забезпечує належну глибину та повноту підготовки.

Програма також демонструє адаптивність до сучасних викликів — зокрема, 
включення дисциплін, що відповідають умовам воєнного стану, таких як «Базова 
загальновійськова підготовка / Домедична допомога», та акцент на фізичній 
підготовці, що є актуальним і соціально значущим кроком в умовах сьогодення.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Дизайн інтер’єру» першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти є науково обґрунтованою, методично 
виваженою та практично орієнтованою. Вона відповідає сучасним вимогам до 
підготовки фахівців у галузі дизайну, враховує актуальні тенденції професійної 
освіти, має високий потенціал до ефективної реалізації в освітньому процесі.
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